



Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на дачу взятки инспектору ДПС



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренным ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, в селе Серноводское, местный житель с целью избежать административной ответственности за управление автомашиной без наличия водительского удостоверения, предложил инспектору ДПС взятку за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении. Сотрудник полиции отказался от предложенных ему денежных средств. Незаконные действия обвиняемого были пресечены на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1822233>